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kontrolní komisi
SCHK ČscH
k rukám předsedkyně

Podnět k proŠetření správnosti postupu Ústřední odborné komise ( stžnost )

I.

Dne 23. 06,2025 bylo do datové schíánky stěžovatele doruěeno usnesení ÚOr SCHK ze dne
19. 06. 2025, kterým bylo ,os okamžitou platností od data doruěení datovou schránkou
zakázáno stěžovateli pořádání výstav koěek na dobu dvou let pro hrubé porušoní výstavního
řádu FIFo".

K dŮkazu: (Jsnesení ÚOK ze dne ]9. 06. 2025 včetně pofurzení o doručení do DS

il.

Z obsahu tohoto usnesení vyplývá, Ze ÚOr< rozhodovala na základě doporučení ÚVv,
vycházejícího ze zpráyy komise, zabývajicí se stížnostmi na pruběh výstavy pořádané
stěžovatelem dne 12. 0l. 2025.

Doporučení ÚW je součástí sdělení, které od ÚVV obdržel stěžovatel do datové schránky
dne 16. 06. 2025, Jeho obsahem je rovněž Usnesení, ve kterém ÚVV jako kárný orgán I.
stupně

pod bodem 1.

zastavuje kárné řizení ve věci porušení výstavního řádu SCHK přrmezinárodní výstavě koček
Ostrava, konané ve dnech ll. - 12. 01.2025.

pod bodem 2.

doporuěuje ÚOK, aby SO 1.SKO uložila dvoulet} zákazpořádání výstav .....

K důkazu: Sdělení ÚW o projednání stanoviska Kárné komise a usnesení ÚW
včetně potvrzení o doručení do DS.



il.
Jak vyplývá z obsahu Usnesení ÚOr ze dne 19. 06. 2025,tak z usneseni ÚVV ze dne 10. 06.
2025, oba tyto orgány vycházely ze stanoviska Kárné komise.

Stěžovatel se zďzápisl z jednánl ÚOr ze dne 22. 04.2025 dozvédéI, že o,bylaustavena kámá
komise ve složení Mgr. Stratílek, MVDr. Ráěek a Ing. Bukovský".

Stěžovatel po prostudování všech, k dnešnímu dni zveřejněných, zápisů zjednánt Úvv
ČSCH zjistil, že naprogťamu 15. jednání Úw ČscH dne 13. 03.2025 bylo pod bodem 9.
programu uvedeno,,ÚOK koček, kárné ílzení, náhled na úěet". Vzápise zjednánlje však
uvedeno pod bodem 9l pouze, že se schvaluje žádost ÚOr ohledně náhledu na účet do banky
FIo.

Káínákomise ÚW nebyla ustavena do dnešního dne vůbec. O tomto svědčí i skutečnost, že
do dnešního dne nedošlo ze strany ÚW kzahájeníkárného íízení.Pro kámé Ťlzeni je
Kárným řádem ČSCH stanoven postupo ktery nóbyl dodržen.

Kdůkazu: (Jsnesení ÚOK ,e dne ]9.06. 2025
Sdělení ÚW o proiednóní stanoviska Kárné komise a usnesení ÚW
Kárný řád ČSCH,

IV.

Pokud tedy ÚOK vycházela při svém roáodování ze skutkových a právních závéŇ Kámé
komise, která nebyla vůbec ve věci ustavena, pak jakékoliv její roáodnutí, včetně rozhodnutí
o zákaztl pořádání výstav na dobu dvou let, je minimálně předčasné a nemá oporu v žádném
z výše uvedených důkazů.

ÚOr btížtozhodlana svém zasedání dne 04. 03. 2025 o předání kavzy křešení ÚW se

žádostl o ustanovení kárné komise. Ta do dnešního dne nebyla řádně ustavena.

Nad rámec výše uvedených pochybení stěžovatel uvádí, že stanovisko kárné komise, na které
se oba orgány ve svých roáodnutích odvolávají, do dnešního dne nebylo stěžovateli
doručeno.

Vzhledem k tomu, že obě ,,I-Isnesení" jsou velmi stručná, nenl zde ani popsáno kárné
provinění stěžovatele, bude velmi obtížné, ne-li nemožné, se proti nim řádně odvolat.

K důkazu: Zápis ÚOK re dne 04, 03. 2025

V.

Jak již bylo uvedeno v úvodu tohoto podání, bylo stěžovateli dne 23. 06. 2025 doručeno
usnesení ÚOr SCHK, kterym bylo ,os okamžitou platností od data doručení datovou
schránkou zakázáno stěžovateli poíádání výstav koček na dobu dvou let pro hrubé porušení

výstavního řádu FIFe". Y závéru tohoto usnesení je uvedeno, že proti tomuto roáodnutí je
možno podat odvolání do 14ti dnů od datajeho doruěení Sekretariátu SCHK.



JiŽ dne 20. 06.2025, tedy tři dny před doruěením roáodnutí, bylo ze seznarnu v}stav FIF9
vYmazáno 8 dosud zapsaných mezinfuodních výstav koček, jejichž termíny po odsouhlasení
měl stěžovatel pro své výstavy v tomto seznamu zapsány.

Na dotaz směřovaný na e-mail výstavně posuzovatelské komise, proč jsou výstavy smazány, a
zda to nechala smazat tako komise, bylo sděleno, že VPK Ýmaz výstav v seznamu FIF9
neprovedla.

Kdůkazu: Seznamuýstav FIFe

u.
I v tomto postupu ÚOr spatfuje stěžovatel porušení svazoqých i obecně závaznýchpředpisů,
kdY roáodnutí je pravomocné a vykonatelné buď, pokud proti němu není ve lhůtě podán
oPravný Prostředek, nebo pokud podán je aorgán, ktery napadené roáodnutí vydal, odvolání
zcela nevyhovÍ, je povinen jej předložit k rozhodnutí odvolacímu orgánu. Teprve jeho
roáodnutí je konečné, pravomocné a vykonatelné.

StěŽovatel vzhledem kvýše uvedenémažádá kontrolní komisio aby postup Úot<, který
Předcházel vydání Usnesení ÚOr ze dne 19. 06. 2025, kterym bylo ons okamžitou
Platností od data doruČení datovou schránkou zakázáno stěžovateli pořádání výstav
koček na dobu dvou let pro hrubé porušení výstavního řádu FIF'e, prověřil.

V Ostravě dne 26. 06. 2025
_l
Ceský svaz chovatelů, z. s.
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